

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05), župan Istarske županije dana 25. ožujka 2024. godine, donosi

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije
tvrtki Valamar Riviera d.d.

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se tvrtki VALAMAR RIVIERA D.D. za izniman doprinos na području turizma u Istarskoj županiji.
2. Valamar Riviera d.d. osnovana je 1953. godine kao Riviera Poreč, te je u svojim počecima upravljala sa svega dvjestotinjak kreveta i 20-ak zaposlenika. Danas je ova kompanija lider u hrvatskom turizmu i zapošljava više od 8.000 djelatnika u 37 hotela i ljetovališta te 15 kampova duž obale Jadrana, a poslovanje je u posljednjih pet godina prošireno i na zimski turizam u Austriji.

Od samih početaka poslovanja, Valamar Riviera snažno je oblikovala razvoj turizma i postala predvodnik gospodarskog i društvenog razvoja u najuspješnijim turističkim destinacijama u Hrvatskoj. Valamar je najveći investitor u hrvatskom turizmu s uloženi više od milijardu eura u posljednjih dvadesetak godina, čime je snažno repozicionirao portfelj prema turizmu visoke kvalitete i dodane vrijednosti. Posljednjih sedam godina Valamar je prepoznat kao najbolji poslodavac u turizmu u Hrvatskoj te kontinuirano postavlja standarde izvrsnosti i pokazuje sposobnost prilagodbe prema stalnim promjenama na tržištu, tehnologiji i zahtjevima potrošača.

Angažman tvrtke Valamar Riviera d.d. u istarskom društvu ne završava na poslovnoj razini, već se njihov pozitivan utjecaj prostire i izvan granica njihovih poslovnih strategija, obogaćujući okolinu kroz razne inicijative koje potiču održivost, podržavaju lokalne zajednice i promiču kulturnu baštinu regije.

Ulaganja u društveno odgovorno poslovanje čine 3-5% godišnjeg prihoda s naglaskom na razvoj zaposlenika, stipendiranje učenika, investicije u turističku infrastrukturu poput šetnica, biciklističkih staza, igrališta i plaža, podršku kulturnim i sportskim destinacijskim događanjima te brojnim inicijativama usmjerenim u podizanje kvalitete života u lokalnim zajednicama. Valamar je dobitnik brojnih nagrada za zaštitu okoliša i energetske tranziciju te je prepoznat na razini Europe kao jedan od klimatskih lidera u turističkoj industriji.

Zahvalnicom tvrtki Valamar Riviera d.d. odajemo priznanje za uspješno poslovanje posljednjih 70 godina, što je važan jubilej obilježen prošle godine, i veliki doprinos na području turizma u Istarskoj županije te stvaranje dugoročne dodatne vrijednosti kroz kontinuirana ulaganja u hotele i ljetovališta, kvalitetu, djelatnike, lokalnu zajednicu i destinacije u Istri.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije – Istarskog sabora povodom obilježavanja Dana Istarskog statuta.
4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 061-02/24-01/1
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-4
Pula – Pola, 25. ožujka 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

DOSTAVITI:

1. Željko Kukurin, predsjednik Uprave Valamar Riviera d.d. putem maila:
zeljko.kukurin@valamar.com;
2. Upravni odjel župana Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.